

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГО «ТОЛОКА»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Світличний Олександр Вікторович
2	Число, місяць, рік і місце народження	24.06.1981 м. Кілія
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	ТОВ "ЧРП" Заступник начальника юридичного відділу
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Голова організації
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - 2003 закінчив ОНЮА за спеціальністю правознавство; - 2009 закінчив ОНЕУ, економіст. <u>Наукового ступеня</u> – немає. <u>Трудова діяльність:</u> - 2003-2006рр. державна виконавча служба; - з 2006 року - заступника начальника юридичного відділу ТОВ "ЧРП"; - 2016р. - засновник та член Ради ГО "ТОЛОКА", з 2018р. - голова ГО "ТОЛОКА"
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	68003, м. Чорноморськ, вул. Парусна, 1-Г кв. 33 0503913556 olexandr.vs@gmail.com

24.09.2020р.

Делегований представник
ГО «ТОЛОКА»



Світличний О.В.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **Світличний Олександр Вікторович**, є членом ГО «ТОЛОКА». Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю.

Початок громадської діяльності - з 2012 року. З 2014 року займався допомогою допомогою військовим, їх сім'ям та іншим верствам населення, які стикалися з порушенням своїх прав.

Беру активну участь у засіданнях постійних комісій міста Чорноморська з питань фінансування та діяльності освітніх закладів міста Чорноморська. Завдяки моїй роботі з групою громадських активістів було попереджено велику кількість корупційних правопорушень, а також діяльність органів місцевого самоврядування міста Чорноморська стали більш прозорою та публічною.

Допомагав у створенні ветеранських організацій та молодіжних організацій міста Чорноморська.

Враховуючи свій досвід, а також постійну участь в питаннях прозорості діяльності закладів та установ, прошу надати мені можливість приймати безпосередню участь у роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, як громадському діячу, що бере активну участь у питаннях освіти та прозорості діяльності органів державної влади та комунальних установ області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

24.09.2020р.

Делегований представник
ГО «ТОЛОКА»



Світличний О.В.



ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГО «ТОЛОКА»

Інформую про результати діяльності ГО «ТОЛОКА» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської ради, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none">1. Проведення моніторингу та надання юридичної допомоги різним верствам населення;2. Розгляд скарг та звернень від громадян щодо законності діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування;3. Боротьба з незаконними поборами грошей в навчальних закладах, надання консультацій; моніторинг фінансової діяльності4. Проведення профілактичних заходів щодо протидії використанню службового становища, введення в оману, маніпуляцій, не надання необхідної інформації органами місцевого самоврядування та державної влади;5. Проведення масових заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання та повагу до національних символів України;6. Вжиття заходів щодо розвитку української мови
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	Безпосередня участь в громадських заходах, за умови виявлених порушень подані заяви до відповідних правоохоронних органів, порушені адміністративні та кримінальні провадження за низкою правопорушень; оскарження порушень чинного законодавства в адміністративному порядку .
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Допомога правоохоронним органам у виявленні фактів порушень чинного законодавства органами місцевого самоврядування та державної влади.. Численні звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування з пропозиціями вирішення проблеми функціонування навчальних закладів; безпеки жителів міста Чорноморська .
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
5	Тощо (за потребою)	

24.09.2020р.

Голова організації



Світличний О.В.

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського
суспільства, номер контактного телефону
ГО «ТОЛОКА»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	68001, Одеська обл., місто Чорноморськ, ВУЛИЦЯ 1 ТРАВНЯ, будинок 6-Б, офіс 1-Н
2	Адреса електронної пошти	ngotoloka@gmail.com
3	Номер контактного телефону	+380503913556
4	Інше (за потребою)	https://www.facebook.com/NGOtoloka/

24.09.2020р.

Голова організації



Світличний О.В.